

报军校、国防生者明显增多

截至27日下午5时,滕州已有530名考生报名,不少是高分学生

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 裴忠敏

27日,记者从滕州市人民武装部了解到,28日,报考军校或高校国防生考生的政治考核就结束了。从目前来看,今年报考军校或高校国防生的考生相对于前两年而言明显增多,而且大多数是高分考生,同时女生报考的人数也有所增加。



图为荆河派出所民警为政审家长解答疑惑。

报考者中高分学生挺普遍

27日,记者从荆河派出所了解到,今年荆河辖区报考军校或国防生的人数明显增加。据荆河派出所所长马培育介绍,目前荆河辖区已有40余名学生申请政治考核,而去年差不多只有10余名,今年报考的学生分数都较高,700分以上报考军校和国防生的考生就有3名。

在荆河派出所,记者见到了正在申请政治考

核的时凯。时凯今年高考成绩700分,不仅文化成绩好,而且综合素质过硬,和他交谈起来,能感觉到他的沉稳和较强的语言组织能力。当谈到为什么会报考国防生时,他表示他一直想从事无人机的设计研究,为国家建设一支强大的空军是他最大的梦想。

同时,也有很多报名的学生表示,在就业形势不容乐观的今天,选择军

校就意味着为四年后能够有机会找到一份比较稳定的工作,而且对于家庭较贫困的学生来说,报考军校或国防生可以减轻家庭的负担。

滕州一中学生小孙告诉记者,在今年高考的前一天,他的父亲因意外死亡。在参加完高考后,他就决定要报考军校,他希望可以减轻家里的负担,同时,4年后有一份稳定的工作和收入,以报答

母亲的养育之恩。

一名要报考军校的女生张欣则表示,她从小就向往军营生活,看到女兵英姿飒爽的样子她非常羡慕。

“我班女生读军校的愿望比男生还强烈,但由于受专业和招生人数的限制,只有成绩特别好的女同学才敢填报,女生入军校的门槛更高,所以成绩一般的同学只好放弃。”

家长:孩子以后就业可多条出路

27日上午,在滕州市武装部政工科,记者看见很多家长过来咨询报考的要求。“我儿子考了660多分可以报名吗?”、“我儿子有点近视可以报名吗?”、“麻烦您帮着看看我儿子身上的这个疤影响体检吗?”……一上午很多家长不停地围着工作人员问着。

上午10点多,一名家长急匆匆地跑进招生办公室,一进门就说,“我最近出差了,刚听说现在要政审,不知道晚了没,还可以领表吗?”当听到工作人员说还可以领表时,该家长出了一口气。

“我真担心晚了,我儿子今年高考成绩还不错,我想让他也报考试

试,多一个选择多一个出路,我也就是多跑趟腿的事。”领到表后,这名家长笑着说。

还有一些家长提前领着孩子到办公室,让工作人员帮忙看看自己孩子身上的伤疤能否通过体检。

记者看到,一名男生的胳膊上有一条长约10

公分的疤,当听到工作人员说这条疤可能通不过体检时,该考生家长很失望。“孩子的成绩应该可以报考,就是小时候这个地方摔骨折过,还留下了疤,太可惜了。要是能够上军校多好,不仅可以省下学费,将来就业也多条出路。”家长说。

人武部:报名人数比往年增加

据滕州市人民武装部的相关负责人介绍,今年军校、国防生报考工作呈现三大特点:一是报考人数增多,这与近年来部队提高军人待遇有关;二是生源质量普遍提高,报考军校的学生多数都是品学兼优,年级排名靠

前;三是报考女生人数增多,很多女生思想上有很大的改观。

据滕州市人民武装部统计显示,去年滕州共有440人报考军校和国防生,今年国防生报名时间截至28日,但截至27日下午五时就已经有530人报

名。

人武部的工作人员表示,报名的考生须于6月29日前到人武部查询政治考核结论,政治考核合格的考生领取并携带本人《政治考核表》,在规定时间内和地点参加招生面试、体检。

面试时间为6月30日至7月2日,7月4日至7月5日。

体检时间为6月30日至7月2日,7月4日至7月6日。体检、面试地点为:济宁市市中区民兵训练基地(济宁市市中区开发区东临)。

滕州半年

新增城镇就业1.1万人

本报枣庄6月27日讯(记者 孔红星 通讯员 曲献峰) 为促进滕州地区各项就业,今年以来,滕州市人社局落实各项就业扶持政策,推进就业创业工作。截至目前,新增城镇就业1.1万人,实现城乡劳动力转移就业3.7万人,城镇登记失业率控制在3%以内。

据了解,在促进就业时,滕州搭建求职平台,加强市、镇街、村居三级人社平台建设,先后组织开展“春风行动”、“民营企业招聘周”等各类招聘洽谈会48场,邀请省内外540余家企业进场招聘,提供就业岗位5.9万个,达成就业意向2.8万人。

另外,健全平台建设、政策扶持、技能提升等一条龙创业服务体系,深入实施“大学生创业引领”计划,协助创业者提

高创业成功率和稳定创业率。1月至6月,组织创业培训1738人,发放小额担保贷款300万元,扶持1280人成功创业,带动就业近7000人。积极协同多部门抓好就业扶持政策落实,加大资金投入,简化优化社保补贴、税费减免;担保贷款等审批流程,不断畅通政策落实渠道。今年以来,累计发放岗位补贴316万元、社保补贴85万元,减免各项税费5.5余万元。

同时,积极引导高校毕业生到企业、农村等基层就业,260名毕业生走上就业见习岗位,招募“三支一扶”毕业生20人;涉及120余家单位、550个岗位的事业单位招聘工作已经全面启动;新购买公益性就业岗位62个,“双零家庭”实现动态清零。

自行车棚被抢占

成了居民的“储藏室”

大约20余间,执法人员将对其清理



兴隆小区自行车棚,被瓜分成一个个储藏室。

本报记者 孔红星 摄

本报枣庄6月27日讯(记者 孔红星) 滕州一小区内原来规划设置了自行车棚,但却被小区居民私自抢占,不仅垒砌了砖墙,还安装了铁门,导致其他居民无法存放车辆。

“由于没有地方存放电动车,所以经常出现电瓶被偷的事情。”27日,滕州新兴北路的兴隆小区居民王女士无奈地说。谈到小区车棚问题,王女士指着远处安装铁门的小屋说:“那里原来是小区的车棚,不过现在已经被私人占有了。”王女士说。

记者了解到,兴隆小区建于上个世纪九十年代,目前三栋楼住着80余户居民。当初小区内规划了一片区域用于停放自行车,并统一搭建了车棚。“前段时间,我调至外地工作,也不知道发生了什么事情。回来后发现,车棚都被单独隔开,并且还安装了铁门。”王女士告诉记者,她向邻居打听才知道,这些铁门都是居民私自安装的。另外一位居民表示,起初

是画线区分,后来就用空心砖垒砌,变身为一个单独的“储藏室”。

记者注意到,车棚顶部部分区域破烂不堪,无法遮风挡雨,而下面安装的铁门,导致其他居民无法存放车辆。在车棚西侧,居民另外搭建了同样模式的“储藏室”,总共20余间。

“再不制止这种乱搭乱建的行为,整个小区有限的公共空间都会被私人占了。”居民们反映,小区内80多户居民,而现有四分之一的人瓜分了车棚,如果其他住户没有地方存放电动车等物品时,也会模仿在小区内私自搭建小屋,那就难以管理了。

当日,滕州市城市管理局执法人员来到兴隆小区,调查登记了相关情况,确定该小区车棚被私自抢占,随处搭建的小屋也属于违章建筑。执法人员表示,他们将与该小区所在的居委会及街道办事处人员联系,及时清理违章建筑。